CAVAIL ETE Dobrawel 11
[Para anteparo com moldura)
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Cavalete adaptade de "Modelo de cavalete dobr@wvel [Raoni Vieira)". Jorge Bernardo-Sikva



Pecas de EVA para encaixe na moldura

quatro pecas

Peca central: (duas pecas
uma peca por centrais e duas
anteparo externas).

Macho
4x —

quatro pecas
Pegas laterais: (duas pecas

60 cm

60
cm

Peca central
EVA 40mm
densidade média

8 pegas por centrais e duas 40
anteparo externas). cm
Fémea
16x—
Pecas de enxerto: 40 cm

8 (16) pecas por

50
cm

vista lateral
50 cm 5cm

v

Pecas externas
EVA 40mm
Densidade média

ax 50 cm

40 cm /5 cm
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Moldura

142 cm

Pinus 5cmx5cm
150 cm x2
142 cm x2

Moldura fica
encaixada entre
as partes vazadas
externas das placas
de EVA

50 cm

EVA interno

150 cm

5cm

50 cm
EVA interno

Pecas de
enxerto entre
as pecas de

EVA

()

5cm
moldura
interna
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